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Minimálně na týden

RG Slovensko, str 157

 

Dobsinska ladova jaskyne - evropsky unikat

 

Národní park Slovenský ráj se nachází ve východní části Slovenska, r. 1964 byl

vyhlášený za chráněnou krajinnou oblast a v r. 1988 byl Nařízením vlády SR

překategorizovaný na národní park. Má rozlohu 19 763 ha a ochranné pásmo 13 011 ha.

   Původně byla celá oblast národního parku velkým plošným celkem, který postupně

toky řek (Hornád, Hnilec) a potoků (Veľký Sokol, Suchá Belá, Biely potok) rozkrájely na

několik větších a menších plošin (Glac, Geravy). Menší toky vytvořili za tisíciletí pro

Slovenský ráj tak charakteristické rokle s vodopády (Kyseľ, Piecky, Sokolia dolina,

Zejmarská roklina).

   Na plošinách se nacházejí mnohé krasové jevy - závrty, škrapy, podzemní jeskyně a

díry (Dobšinská ľadová jaskyňa, Stratenská jaskyňa, Medvedia jaskyňa, Čertova diera).

   V bezprostřední blízkosti národního parku se nacházejí obce s historickými památkami

(Spišská Nová Ves, Markušovce, Spišský Štvrtok, Hrabušice) a turistická střediska

(Čingov, Kláštorisko, Podlesok, Dedinky) 
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Dobšinská ladova jaskyna  48°52'27.06"S,
20°18'9.38"V

67, Straten??, Slovakia,SK
48° 52' 26.91"   20° 18' 9.82"

 

 
Ak prichádzate na Spiš od Liptova a odbočíte v Spišskom Štvrtku z hlavnej cesty doprava
na Stratenú, prežijete vskutku najdivšiu a najvzrušujúcejšiu jazdu autom západnou častou
Slovenského raja. Uprostred hlbokých hôr sa po úzkej kľukatej vozovke vyškriabete na
Kopanec, kde si môžete oddýchnuť na lúke, posiatej tými najfantastickejšími a
najvoňavejšími kvetmi. Zjazdom do doliny na rázcestí Krivian Ste už len pár kilometrov
od Dediniek, alebo od Dobšinskej ľadovej jaskyňe. 
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Suggestions

Slovenský ráj 
www.slovenskyraj.sk
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Podlesok - camp  48°57'57.28"S,  20°23'9.03"V
Hrabu??ice, Slovakia,SK

48° 57' 47.02"   20° 22' 56.59"
 

 
 Autocamp Podlesok-Hrabušice sa nachádza v severozápadnej časti Slovenského raja, 2
km od obce Hrabušice, 20 km od Spišskej Novej Vsi a 16 km od Popradu.
   Autocamp Podlesok je situovaný v nádhernom prostredí prírodných krás Slovenského
raja. Svojou polohou a vybavením je vhodný tak pre mototuristov ako aj všetky kategórie
milovníkov prírody a turistiky. Je výborným východiskovým miestom pre kratšie i dlhšie
výlety do územia mimoriadne bohatého na prírodné krásy.
   Objekt sa nachádza v turistickom centre Podlesok 542 m.n.m., ktorý je atraktívny
nielen prírodou Slovenského raja, ale aj svojím blízkym okolím s rázovitými obcami i
klenotami architektúry (Hrabušice, Betlanovce, Spišský Štiavnik - Kaštieľ, Hranovnica,
Vernár, Spišský Štvrtok). Trasy túr pre pešiu turistiku sú vyznačené farebnými značkami.
 
   Je ideálnym východiskovým bodom do roklín (Suchá Belá, Piecky, Veľký Sokol,
Prielom Hornádu), na Tomášovský výhľad a historické Kláštorisko.
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